



七夕节，感受传统文化与浪漫

我区举办丰富多彩七夕活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 孙晓飞 马斯鸣 袁欢 徐昭燕 周青青 颜茵 李梓平 张陈晨 梁东楠 摄影报道)七夕又称乞巧节,是中国最具浪漫色彩的传统节日。为丰富社区居民生活,传承中华民族的传统文化,烘托浓浓的节日氛围,在七夕来临之际,我区多街道社区开展七夕活动,邻里一起过七夕。



心动联谊,爱在七夕

区委组织部、区妇联联合只楚街道楚祥社区开展“爱在七夕诵家书 移风易俗树新风”家庭文明建设主题活动暨“爱在山海 遇见幸福”青年人才喜相逢联谊活动。当天下午,楚祥社区党群服务中心多功能厅里,近百位来自各行各业的优秀青年男女齐聚,破冰暖场后,进行“我最喜欢的婚礼模式大讨论”环节,嘉宾们积极交流、热烈讨论……

活动现场,一段芝罘区90多岁老党员伉俪的革命爱情故事采访视频让嘉宾们深受感动,芝罘区“美丽人家”代表唐大叔夫妇现场分享了近50年的爱情故事,让嘉宾们对美好的爱情生活心生向往。随后,四位青年干部代表和现场嘉宾代表共同诵读了经典红色家书,在炽热的字句间感受老一辈革命者对爱情与事业、理想与信仰的崇高追求。



厚安社区携手德林服务平台开展了“巧果传民俗 同乐话传承”七夕做巧果活动。活动现场,大家围坐一起,社区工作人员向前来参加活动的大朋友小朋友讲述有关七夕的民俗故事。之后大家在志愿者老师的带领下开始制作巧果,首先揉好一块块面团,再填入模子的凹处,压平、压实,随后拿起模具,翻转过来,在面板上轻轻一磕,一个个形状各异、充满美好寓意的巧果就做好了。社区工作人员还准备了电烤箱,一盘盘巧果很快就出炉了,香味扑鼻,大家品尝着自己做的巧果,活动现场充满了欢声笑语。

毓璜顶街道南洪社区组织居民开

动手,忙得不亦乐乎。居民欧阳阿姨和毕阿姨是制作巧果的高手,孩子们在她们的指导下,揉面、切块、放入模具、整形敲出……很快掌握了步骤要领,不一会儿“金鱼”“金锁”“飞燕”等活灵活现、形状各异的巧果陆续从烤箱拿出来,各个香气扑鼻。品尝着自己“香喷喷”的劳动成果,孩子们的脸上洋溢起幸福的笑容,大家吃着聊着笑着,都被浓浓的“节味”与温情深深感染。

在品尝巧果之余,南台社区为辖区居民精心准备了拍照打卡地。在镜头前,居民家庭手拉手、头挨头,怀里抱着志愿者们早早制作好的气球花束,脸上无不露出幸福的笑容。



动手DIY,乐享七夕

楚民社区联合凯思贝儿托管开展“爱在七夕·乐享时光”亲子蛋糕DIY活动,共邀请20组家庭参与。活动中,老师耐心细致地讲解和演示蛋糕制作过程,大家认真听讲,学习如何制作蛋糕。现场气氛热烈,小朋友们积极性高涨。手工制作蛋糕环节正式开始,志愿者们分发蛋糕胚、奶油和工具,小朋友在家长及志愿者的协助下,认真制作蛋糕,充分发挥自己的创造力,认真地给蛋糕抹奶油,在蛋糕上装点漂亮图案……1个小时后,一个个光秃秃的蛋糕胚变成五颜六色的小汽车。

毓璜顶街道德新社区为庆祝传统节日七夕节,特开展“七巧·乞巧”活动,

邀请辖区内的孩子和家长,通过七巧板的制作与拼接,锻炼孩子们的动手和动脑能力。在制作活动开始之前,社区工作人员为参加活动的大朋友和小朋友讲解了七夕节的传说以及七巧板的来历,这让小朋友们对制作七巧板有了更大的兴趣。在社区工作人员的指导下,孩子和家长们迫不及待地上手操作。一把把小剪刀在彩色的纸板上“飞舞”,剪成了一块块不同的形状。孩子们根据工作人员提供的从简单到困难的“闯关手册”开始拼图,不一会儿直升飞机、小狐狸、小猫等各种图形出现在大家眼前。

西炮台社区开展浪漫七夕节,“爱

在西炮台——植物拓扑帆布包”七夕主题活动,亲手制作帆布包送给心爱的人。“风风雨雨几十年,要说没有拌过嘴那是不可能的,但我们靠理解和信任,宽容和谦让,一路走过来。”在等待制作的过程中,老人们讲起各自婚姻的幸福秘决,讲述他们相濡以沫的点点滴滴,使得在场的每个人都沉浸在爱的故事里。活动开始,参与者们在志愿者的指导下,将准备好的植物铺在帆布包上,一锤一锤的将属于自然的图案拓印在上面,让原本空白的帆布包染上了“爱”的色彩。最后,参与者们为自己的爱人送上自己制作的背包表达浓浓爱意,让大家度过一个浪漫的七夕节。